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Bolja ponuda i niže cene grožđa 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
poslednje nedelje avgusta. Pad cene 
zabeležen je i kod šljive. Slaba ponu-
da ananasa, borovnica, grejpfruta i 
kupina uticala je na njihovo 
poskupljenje. Nastavljena je dobra 
ponuda sezonskog povrća, dok se 
ponuda crvenih paprika povećala, što 
je uticalo na pad cene. Niža cena je 
zabeležena kod paradajza i dinje, dok 
je slabija ponuda brokoli, karfiola i 
spanaća uslovila rast cena ovih pro-
izvoda. Skuplji su, takođe, bili blitva, 
krompir, mladi crni luk, čeri  paradajz, 
pasulj tetovac, praziluk, šargarepa i 
tikvica. 

Prema izveštaju reportera STIPS 
iz Kragujevca protekle su nedelje na 
zelenoj pijaci u Kragujevcu bili jeftiniji 
banana, limun, lubenica i paprika šilja, 
a skuplji breskva, kupus i paradajz. 

Na zelenoj pijaci u Loznici došlo je 
do rasta cene breskve uprkos dobroj 

ponudi, pa je dominirao iznos od 160 
din/kg. Pored breskve bili su skuplji 
kruška, limun, nektarina, boranija, 
krastavac salatar i peršun lišćar. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili lešnik,  
celer, dinja, lubenica, crni luk, paprika 
ostala, paradajz i  ren.                              

 Slabija ponuda voća i povrća  na 
pijačnim tezgama u Pančevu protekle 
sedmice, a ni tražnja nije bila bolja. 
Evidentiran je pad cena kruške, šljive, 
boranije, belog luka, paprike šilje i 
paradajza. Skuplji su bili kupina, 
limun, pojedine sorte jabuke, celer, 
cvekla, crni luk, pasulj beli i šar-
garepa. 

 Pirotska zelena pijaca bila je do-
bro snabdevena u sedmici za nama. 
Prema  podacima prikupljenih od re-
portera došlo je do rasta cene grožđa 
crnog ostalog, borovnice, breskve i 
praziluka. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

MESEČNI 

 Sazona godišnjih odmora i toplo vre-
me tokom avgusta uslovili su manju po-
nudu, kako voća, tako i povrća na kvan-
taški i zelenim pijacama. Dominirala je 
ponuda breskve, nektarine, šljive, krom-
pira, crnog luka, šargarepe, kupusa, tikvi-
ce, paradajza, paprike, krastavca salata-
ra, lubenice i dinje.  Slabija je bila ponuda 
maline, borovnice, kupine, kruške, jabu-
ke, brokoli, karfiola, patlidžana, zelene 
salate, spanaća, mladog crnog luka, cele-
ra i cvekla.  
 Obim ponude jabuke bio je nešto 
bolji u odnosu na jul. Veleprodajna cena 
kretala se najčešće od 60 do 100 din/kg, 
dok je u maloprodaji iznos najčešće vari-
rao od 60 do 180 din/kg. 
 Prosečna bila je ponuda kupine na 
prodajnim mestima. Prodaja se na kvan-
tašima odvijala po ceni od 200 do 400 
din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirala cena od 500 din/kg. 
 Proteklog meseca je na kvantašima i 
zelenim pijacama ponuda breskve, nekta-
rine i kajsije bila slaba do prosečna. Slabi-
ja je bila potražnja, a razlog je mala po-
seta kupaca i nabavka ove voćne vrste u 
zatvorenim, klimatizovanim prodajnim ob-
jektima. Veleprodajna cena breskve va-
riarla je od  70 do 120 din/kg, a malopro-
dajna je najčešće varirala od 80 do 150 
din/kg, što ukazuje na rast u odnosu na 
jul. Za nektarinu su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje od 70 do 120 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama iznos varirao 
od 80 do 150 din/kg, što ukazuje na rast 
cene u odnosu na prethodni mesec. Slaba 
ponuda kajsije uslovila je da na kvan-
tašima varira iznos od 130 do 200 din/kg. 
Na zelenim pijacama iznos se najčešće 
kretao od 180 do 250 din/kg. 
 Na prodajnim punktovima kvantaša i 
tezgama zelenih pijaca je bila sporadična 

ponuda kruške. U veleprodaji je variarla 
od 80 do 120 din/kg. U  maloprodaji se 
cena kretala od 100 do 150 din/kg. 
 Dosta dobra bila je čitavog meseca 
ponuda šljive, kako na kvantašima, tako i 
na zelenim pijacama.  U velepprodaji je 
dominirao iznos od 70, a  u maloprodaji 
80 din/kg, što ukazuje na rast u odnosu 
na jul. 
 
 Proteklog meseca see cena šargarepe 
na kvantašima kretala od 50 do 60 din/
kg. Maloprodajna cena najčešće je varira-
la od 70 do 100 din/kg.  
 Veleprodajna cena crnog luka tokom 
augusta kretala se od 20 do 50 din/kg, 
dok je cena ove povrtarske kulture na ze-
lenim pijacama najčešće varirala u inter-
valu od 50 do 60 din/kg, što ukazuje na 
pad  u odnosu na jul. 
 Dominantna cena krompira ovogo-
dišnjeg roda na kvantašima bila je 40 din/
kg. Na zelenim pijacama dominirao je iz-
nos od 60 din/kg. 
 Ponuda krastavca salatara proizve-
denog u Srbiji bila je dobra na svim pija-
cama. U veleprodaji je dominirao iznos od 
50, dok je na zelenim pijacama 80 din/kg.  
 Ponuda kupusa variarla je čitavog 
meseca na prodajnim mestima. Na kvan-
tašima se mogao pazariti najčešće po ceni 
od 30 do 60 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama  iznos varirao od 50 do 80 din/kg.  
 Nastavljen je trend dobre ponude pa-
radajza. U veleprodaji je iznos varirao od 
40 do 80 din/kg. Na zelenim pijacama je 
primetan rast cena, pa je najčešće varira-
la od 80 do 120 din/kg.  
 Solidna je bila ponuda paprike babu-
re i paprike šilje, kako na kvantašima, ta-
ko i na zelenim pijacama. Cena je varirala 
od 65 do 150 din/kg, kao i tokom jula.. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23. - 29.08.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 16.– 22.08.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za avgust 2021. godine 
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